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Commune de Villeperdue

10 rue de la Mairie – 37260 VILLEPERDUE

Tél : 02 47 26 08 07 – Fax : 02 47 26 92 94

villeperdue.mairie@wanadoo.fr – www.villeperdue.fr
Compte rendu du Conseil Municipal du 27 août 2010

Approbation procès-verbaux réunions antérieures

Les procès-verbaux des séances du conseil municipal du 28 mai et du 2 juillet sont approuvés à l’unanimité.

Divers

Registre délibérations municipales

M. le Maire fait part aux élus du décret du 8 juillet 2010 portant modifications diverses du code général des collectivités territoriales et notamment celles concernant les registres communaux. 

Convention Présence Verte

Une convention de partenariat avec Présence Verte pour la promotion de la téléassistance des personnes est signée ; la prise en charge par la commune de la constitution du dossier d’adhésion permet une réduction pour les intéressés des frais de dossier. 

Délégation pour signature marchés et avenants

La législation ayant évolué, une réactualisation de la délégation accordée par le conseil Municipal dans sa délibération n° 2008/05-II.C. du 30 mai 2008 à M. le Maire concernant les signature de marchés et avenants est nécessaire. Après en avoir délibéré le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, à main levée, de donner cette délégation à M. le Maire.

Rencontre concessionnaire LGV SEA

M. le Maire informe les élus que le concessionnaire désigné pour la construction du projet de la LGV SEA est la société LISEA du groupe VINCI. M. le Maire et M. Gérard LEGRAND ont rencontré ses représentants et ont pu réaffirmer les exigences de la commune lors de ce premier échange.

Urbanisme - Environnement

Point enquêtes publiques

M. le Maire rend compte du bon déroulement des différentes enquêtes publiques concernant les révisions n°1 et 2 ainsi que les modifications du PLU qui ont eu lieu comme prévu du lundi 5 juillet 2010 au samedi 21 Août 2010 à la mairie. La commune est dans l’attente du rapport du commissaire-enquêteur désigné. M. le Maire informe les élus que l’ADUC (Agence de Développement et de l’Urbanisme du Chinonais), appui de la commune dans ce dossier, a été mis en liquidation judiciaire. Le dossier final sera constitué par les services municipaux.
Travaux communaux

Audit éclairage public

M. le Maire rappelle aux élus que chaque année la commune sollicite une subvention auprès du SIEIL (Syndicat Intercommunal d’Energie d’Indre et Loire) pour l’amélioration de l’éclairage public. Cette année les élus décident à l’unanimité de demander un audit afin d’établir l’état des lieux physique et fonctionnel de ce réseau, ce coût sera déduit de la subvention prétendue.

Contrôle installation électrique 

Sur les deux devis reçus (APAVE et SOCOTEC), les élus retiennent à l’unanimité l’offre de l’APAVE pour effectuer le contrôle obligatoire de l’installation électrique de la salle polyvalente.

Point travaux bloc sanitaires

M. le Maire stipule que certains travaux de finitions notamment en peinture sont à revoir.

Point travaux entrée Est

M. le Maire rappelle qu’il reste les plantations à mettre en place et que le marquage au sol est tributaire de la réfection de l’enrobé qui doit être effectuée par le Conseil Général.

Fronton église

M. Gérard LEGRAND a constaté que le fronton de l’église menaçait de s’effriter. Le nécessaire va être entrepris.

Fossés assainissement

Mme Arlette DUCHENE informe que le broyage et nettoyage des fossés retenus cette année doivent avoir lieu entre le 17 et le 23 septembre.

Voirie

La commission de voirie se réunira le 2 septembre afin de définir les priorités à retenir cette année.

Bâtiments communaux

La commission bâtiment se réunira le 18 septembre afin de faire un état des lieux des travaux à envisager.

Assurances des biens

Sur les deux offres reçus (SMACL et GROUPAMA), les élus reconduisent à l’unanimité le contrat avec le prestataire actuel, la SMACL, qui présente l’offre la mieux disante.

Ordures ménagères

Rapport annuel

M. le Maire présente aux élus le rapport annuel 2009 du SMICTOM (Syndicat Mixte de Collecte et de Traitement des Ordures Ménagères) et les invite à consulter ce rapport en ligne pour plus de détails sur www.smictom.com (rubrique « Le Smictom ? » - en bas de la page de la sous-rubrique « Le Smictom en chiffres »).
Budget – Finances

Délibérations fiscales

Les élus ne souhaitent pas modifier les règles d’abattement des fiscalités locales.

Régularisations budgétaires

Les élus approuvent à l’unanimité les régularisations budgétaires nécessitées par les avenants signés lors du marché des locatifs au 9 rue du vieux bourg et du bloc sanitaires ainsi que sur le programme de voirie.

Réunions à venir

· Commission voirie
Jeudi 2 septembre à 18h30 à la mairie
· Réunion de rentrée avec les associations
Lundi 6 septembre à 18h30 à la mairie
· Commission communication
Mardi 7 septembre à 18h00 à la mairie

· Commission bâtiment
Samedi 18 septembre à 10h30 à la mairie

· Conseils Municipaux
Vendredi 8 octobre à 20h00 à la mairie
 
(décalé, initialement prévu le 1er octobre)
 
Vendredi 5 novembre à 20h00 à la mairie
 
Vendredi 10 décembre à 20h00 à la mairie
Divers

1. M. Philippe LAFARGE fait remarquer que le panneau de signalisation du bureau de La Poste situé au niveau de château d’eau n’a pas été modifié pour indiquer l’Agence Postale Communale.

2. M. Xavier GAUTHIER signale que les coordonnées de l’ancien bureau de Poste figure toujours sur le site Internet de La Poste.

3. M. Olivier MESNARD stipule que le trottoir devant le château d’eau aurait besoin d’être réaménagé.

4. M. Gérard LEGRAND attire l’attention sur les dangers que présente le cheminement des montées de la rampe du pont SNCF. Un muret et surmonté d’un grillage pourrait être envisagé et les poteaux des glissières de sécurité devraient être sécurisés. M. le Maire sollicitera le Conseil Général à ce sujet.

Le secrétaire de séance
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